
Вариант 1.

1. Реши задачу.

В парк привезли для посадки 60 саженцев 
деревьев. До обеда посадили 20 саженцев берёзок
и 12 саженцев рябинок. Сколько саженцев 
осталось посадить после обеда?

2. Найди значения выражений:

52 + 5 =                 50 – (23 + 4) =           92 – 6 =

87 – 2 =                 77 + (12 + 8) =           34 – 20 =

40 – 26 =               64 + (15 – 6) =           23 – 7 =

3. Сравни выражения:

50 – 14 … 20 + 10                2 см 5 мм … 52 мм

15 – 7 … 68 – 60                  1ч 20 мин … 90 мин

4. Поставьте вместо точек знаки «+» или «–», чтобы записи 
были верными:

50 … 6 … 2 = 46                        63 … 2 … 30 = 35

5*. Вычисли.

60 – (36 – 6) + (40 + 5) + 25 =

Вариант 2.

1. Реши задачу:

В кафе испекли 80 пирожков. Утром продали 36 
пирожков, а вечером ещё 40 пирожков. Сколько 
пирожков осталось в кафе?

2. Найди значение выражений:

54 + 6 =                     82 – (47 – 7) =                            56 – 30 =

37 + 7 =                     70 – (28 + 5) =                            24 + 30 =

77 – 5 =                     58 + (12 – 7) =                            43 – 8 =

3. Сравни выражения:

40 + 12 … 62 – 10                                3 дм 6 см … 40 см

8 + 7 … 69 – 50                                    8 дм 4 мм … 8 дм 4 см

 4. Поставьте вместо точек знаки «+» или «–», чтобы записи были 
верными:

44 … 4 …6 = 42                                           80 … 5 … 20 = 55

5*. Вычисли.

(57 – 30) + 3 + (44 – 4) + 30 =                


